
Про особливості заповнення показників ДСС за формою №1-кб (місячна)  
"Звіт про виконання будівельних робіт"  

 
При заповненні даних ДСС за ф. №1-кб (місячна) "Звіт про виконання 

будівельних робіт" необхідно використовувати бланк форми, затверджений наказом 
Держстату від 7 вересня 2023р.  № 263 та Роз’яснення щодо показників форми 
державного статистичного спостереження ф. №1-кб (місячна) "Звіт про виконання 
будівельних робіт" від 14 вересня 2023 року № 19.1.2-12/28-23 
       

 При заповненні  даних  ДСС за ф. №1-кб (місячна) слід врахувати: 

 

 У звіті обсяг виконаних будівельних робіт відображається за звітний місяць, 

показники звітного місяця не включають величини коригування за попередні 

місяці.   

 Обсяг виконаних будівельних робіт відображає обсяг, виконаний власними 

силами  за укладеними договорами підряду (у тому числі з фізичними особами) 

та господарським способом. 

 Обсяг виконаних будівельних робіт за договорами з фізичними особами 

передбачає виконання робіт  за рахунок  фізичних осіб. 

 Обсяг виконаних будівельних робіт уключає   будівельні,    монтажні та інші 

роботи, що виконуються під час нового будівництва, реконструкції, реставрації, 

капітального та поточного ремонту будівель та споруд. 

 Обсяг виконаних будівельних робіт  із нового будівництва   також уключає дані  

щодо вартості будівельних робіт, виконаних з добудови зупинених об’єктів 

незавершеного будівництва. 

 Обсяг виконаних будівельних робіт  не  включає дані щодо вартості будівельних 

робіт, виконаних з утримання та поточного ремонту автодоріг, мостів, переїздів, 

інших дорожніх споруд (за КВЕД такі роботи не відносяться до будівництва, а 

відносяться до коду КВЕД   52.21 «Допоміжне обслуговування наземного 

транспорту»). 

 Обсяг виконаних будівельних робіт  не  включає  вартість робіт, виконаних за 

контрактами субпідряду,  та суму податку  на  додану вартість (ПДВ). 

 

У зв'язку з введенням в дію Національного класифікатора будівель і споруд НК 

018:2023, затвердженого наказом Міністерства економіки України від 16 травня 2023 року 

№ 3573 у бланку форми № 1-кб (місячна) було змінено назву показників звіту. 

 

Додано рядки до ф.№1-кб (місячна): 

Пояснення щодо уточнення (виправлення) даних за попередній звітному місяць (місяці) 

звітного року та року, що передує звітному: 

 

№  

з/п 

Місяць, 
рік 

Код рядка 
(зазначається код 

рядка 
з графи Б розділів І, ІІ) 

Дані 
 (уточнені, 
виправлені) 

Пояснення 

А Б 1 2 

1.     

2.     

n     

n – кількість рядків, які заповнюються. 



Рядки для пояснення можуть містити інформацію про уточнення (виправлення) 

даних за показниками форми за попередній звітному місяць (місяці) звітного року та 

року, що передує звітному. Інформація відображається у звітному місяці за відповідний 

період, що уточнюється.  

За потреби, за консультаціями з питань подання та заповнення 

статистичної звітності можете звертатись до  управління збирання, підготовки 

даних та взаємодії з респондентами: 52-57-78, 52-57-64, (096) 398-49-78. 
  


